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Sinteza articolului 

O.Nuțu USV vrea să 
organizeze concurs 
pentru cinci posturi 
vacante de asistent 
universitar și 
examen de 
promovare în cariera 
didactică pentru alte 
11 posturi didactice 
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- Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava are vacante cinci posturi 
didactice de asistent universitar pe perioadă nedeterminată, în semestrul 
al II-lea al anului universitar 2025-2026. Consiliul de Administrație va 
transmite către Ministerul Educației lista cu posturile didactice vacante 
pentru inițierea demersurilor de scoatere la concurs, conform 
prevederilor legale. 
Posturile de asistent universitar sunt vacante în cadrul Facultății de 
Inginerie Alimentară – Departamentul de tehnologii alimentare, 
siguranța producției alimentare și a mediului, 1 post, la Facultatea de 
Inginerie Mecanică – Departamentul de mecanică și tehnologii, 1 post, 
Facultatea de Inginerie Electrică – Domeniul de electrotehnică, 1 post, 
Facultatea de Medicină și Științe Biologice – Departamentul de științe 
medico-chirurgicale și complementare, 2 posturi, și la Departamentul de 
științe biologice și morfofuncționale, la Facultatea de Economie, 
Administrație și Afaceri – Departamentul de management, 
administrarea afacerilor și turism, 1 post. 
Alte două posturi de asistent universitar propuse a fi scoase la concurs 
nu au întrunit numărul minim de voturi necesar și un al treilea a fost 
retras. 
În cadrul aceleași ședințe de CA al universității s-a aprobat lista 
posturilor didactice vacante în semestrul al II-lea al actualului an 
universitar pentru care se va organiza examen de promovare în cariera 
didactică. Este vorba despre două posturi de profesor universitar, cinci 
posturi de conferențiar, trei posturi de șef de lucrări și un post de lector. 
Lista va fi transmisă spre avizare Ministerului Educației, declanșarea 
procedurilor de examen fiind demarată doar după primirea avizului din 
partea ministerului. 
Concursurile pentru posturile didactice vacante în universități sunt 
suspendate până la finalul anului 2026, însă se pot organiza examene de 
promovare în cariera didactică. Ministerul Educației a pus în consultare 
publică, la începutul lunii martie, un proiect de ordonanță de urgență 
care ar permite ocuparea posturilor de asistent universitar și organizarea 
examenelor de promovare în instituțiile de învățământ superior. 
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- Ministrul Educației botosaniexpres.ro Ministrul Mihai Dimian a declarat la Botoșani că noi și sucevenii avem 



vrea proiecte 
comune pentru 
Botoșani și Suceava 
(VIDEO) 

07.04.26 - împreună un potențial uriaș de dezvoltare. 
Noul ministru al Educației, profesorul universitar doctor Mihai Dimian, 
este foarte apropiat de Botoșani. Acesta susține de fiecare dată când are 
ocazia ideea dezvoltării comune a celor două județe vecine. Mihai Dimian 
afirmă că, deși este ministru al Educației în actualul guvern, el nu este 
membru al vreunui partid. În consecință, el susține proiectele comune de 
dezvoltare momentan doar pe educație și afirmă că pașii în alte domenii 
sau chiar spre regionalizare țin de zona politică. 
„Dezvoltarea comună este benefică” 
Aflat duminică la Botoșani, ministrul Educației a explicat o dată în plus 
cum vede el dezvoltarea comună. 
Profesorul universitar doctor Mihai Dimian a făcut primii pași concreți 
pentru o dezvoltare „la pachet” a județelor Botoșani și Suceava. În calitate 
de rector al Universității „Ștefan cel Mare” (USV) Suceava, acesta aduce 
la Botoșani primele facultăți în care se vor face cursuri de zi. Este vorba 
de o extensie a USV la Botoșani, ceea ce înseamnă că municipiul nostru 
va avea primul campus universitar. Pentru cursuri a fost achiziționat 
sediul central al BCR, pentru 5 milioane de lei, și a început pregătirea 
programelor de studii ce vor fi autorizate. Anul acesta se vor derula 
procedurile birocratice și amenajările de spații, iar vara viitoare va fi 
organizată la Botoșani prima sesiune de admitere. 
„Botoșani și Suceava au populație cât unele țări UE” 
Ministrul Mihai Dimian a explicat că Botoșani și Suceava au împreună 
un potențial extraordinar și că trebuie să se dezvolte împreună. 
Mihai Dimian a devenit ministru al Educației în actualul guvern din 
postura de rector al Universității „Ștefan cel Mare” (USV) Suceava. A fost 
coordonatorul activității de cercetare științifică al USV, dar și conducător 
de doctorat. Predă discipline de managementul proiectelor, creativitate, 
comunicare tehnică și inovare. 
A activat ca: 
– profesor asistent / profesor asociat – conducător de doctorat la 
Universitatea Howard, Washington DC, S.U.A. 
– cercetător asociat la Institutul Max Planck pentru Matematici Aplicate, 
Leipzig, Germania. 
– cercetător asistent la Universitatea Maryland, College Park, S.U.A. 
– cercetător asistent la Universitatea Versailles St. Quentin, Versailles, 
Franța. 
Aflat duminică la Botoșani la premierea olimpicilor naționali la limba 
română, ministrul Educației a declarat că ar fi bine dacă politicienii ar 
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colabora la fel de bine și eficient precum profesorii. 
“Atât în domeniul educației, cât și în cel al cercetării și științelor, noi 
colaborăm foarte bine. Indiferent din ce zonă provenim, cu ce 
mentalitate sau cultură, reușim să colaborăm. Și cred că această abordare 
ar trebui să fie extinsă și în cea politică”, a conchis Dimian. 

- Invitație către 
companiile 
bistrițene la Târgul 
de Viitor marca 
POV21, ediția 2026 
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- Asociația POV21, in parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean 
Bistrița-Năsăud si Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud, își propune in 
aceasta primăvară (pentru al cincilea an consecutiv) sa aducă in atenția 
tinerilor din județ, aflați in căutarea propriei vocații, ofertele 
educaționale si de cariera disponibile prin evenimentul „Târgul de 
viitor". Acesta se va desfășura in intervalul 22-23 aprilie, miercuri intre 
orele 13:00 - 18:00, respectiv joi, 12:00 - 16:00. 
Public țintă  
Se adresează cu precădere elevilor de liceu din clasele terminale ale 
învățământului teoretic si profesional, dar si companiilor din județul 
Bistrița-Năsăud care doresc sa recruteze tineri. Parteneriatul cu 
Inspectoratul Școlar Județean va implica informarea si prezenta elevilor 
din toate liceele si școlile profesionale din județ. 
Dintre universitățile confirmate pana acum: 
Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca 
Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca - extensia Bistrița 
Universitatea de Vest „Vasile Goldiș" din Arad 
Universitatea „Stefan cel Mare" din Suceava 
Meta Career Consultancy 
Universitatea Națională de Știința si Tehnologie POLITEHNICA 
București 
Universitatea de Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad" Iași 
Universitatea de Vest din Timișoara 
Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești 
Universitatea de Arta si Design din Cluj-Napoca 
Universitatea de Medicina si Farmacie „Grigore T. Popa" din Iași 
Universitatea de Medicina si Farmacie „Victor Babeș" din Timișoara 
Universitatea Tehnica din Cluj-Napoca 
Universitatea Politehnica Timișoara 
Universitatea „Dimitrie Cantemir" din Târgu Mureș 
Universitatea Tehnica „Gheorghe Asachi" din Iași 
Liceul Tehnologic Agricol din Bistrița 
Ediția trecuta  
Anul trecut au participat peste 3.000 de elevi, având prezente peste 25 
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de universități naționale si numeroase firme cunoscute la nivel local si nu 
numai.   
De ce sa-ti implici compania in acest proiect?   
In cadrul evenimentului „Târgul de Viitor", companiile bistrițene sunt 
invitate sa-si prezinte oferta locurilor de munca orientate pe preferințele 
si dorințele viitorilor absolvenți. Termenul limita de înscriere este 14 
aprilie, urmând ca mediatizarea sa pornească in data de 15 aprilie. 
Pentru alte detalii legate de eveniment si înscriere ii puteți contacta la:  
Email: gavrila.urs@pov21.ro / contact@pov21.ro 
Telefon: 0753 488 140 (Gavrila Urs)  
Web: www.pov21.ro  
Facebook: POV21 
Instagram: pov21.ro 

 


